
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Koko väestö

Miehet
Naiset

Alle 25 vuotta
25-34 vuotta
35-49 vuotta
50-64 vuotta
Yli 64 vuotta

Matala koulutustaso
Keskiasteen koul.

Korkea-asteen koul.
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Maanpuolustustiedotuksen suunnittelukuntaMTS

[ 2006, % ]

Tiedotteita 1/2006
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Kuvio 1.Suomen osallistuminen Etelä-
Libanonin rauhanturvaoperaatioon
"Suomi on päättänyt lähettää YK:n käyttöön rauhanturvaajia 
 Etelä-Libanoniin. Mitä mieltä olette tästä ratkaisusta?" 
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Alueen turvallisuuden kannalta
Suomen ulkopolitiikan kannalta
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Kuvio 2.
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Suomen osallistumisen vaikutus alueen tur-
vallisuuteen ja Suomen ulkopolitiikkaan
"Mitä mieltä olette Suomen päätöksestä lähettää YK:n käyttöön rauhanturvaajia 
 Etelä-Libanoniin?" 
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Suomen osallistumisen vaikutus alueen tur-
vallisuuteen ja Suomen ulkopolitiikkaan
"Mitä mieltä olette Suomen päätöksestä lähettää YK:n käyttöön rauhanturvaajia 
 Etelä-Libanoniin?" 

Kuvio 3.

[ 1986 - 2006, % ]
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Aseellisen voiman käyttö siviilien suojelemiseksi
Israelin aseellisen toiminnan estäminen rajan yli Libanoniin

Hitzbollahin aseellisen toiminnan estäminen rajan yli Israeliin
Alueen saaminen Libanonin hallituksen ehdottom. hallintaan

Hizbollahin joukkojen riisuminen aseista
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Tiedotteita 1/2006

[ 2006,% ]

 KYLLÄ EI

YK:n rauhanturvaoperaation tehtävät Etelä-Libanonissa 
"Mitkä seuraavista tehtävistä mielestänne tulisi kuulua YK:n rauhanturva-
 operaatiolle Etelä-Libanonissa?" 

Kuvio 4.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Koko väestö

Miehet
Naiset

Alle 25 vuotta
25-34 vuotta
35-49 vuotta
50-64 vuotta
Yli 64 vuotta
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Maanpuolustustiedotuksen suunnittelukuntaMTS

Puolustusmäärärahat
"Mikä on mielipiteenne puolustusvoimille myönnettävistä varoista?"
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Kuvio 5.
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Maanpuolustustiedotuksen suunnittelukuntaMTS

"Mikä on mielipiteenne puolustusvoimille myönnettävistä varoista?"
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EI OSAA
SANOA

KORO-
TETTAVA

SÄILYTETT.
ENNALL.

Puolustusmäärärahat 

Tiedotteita 1/2006

Kuvio 6.[ 1964-2006, % ]
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25-34 vuotta
35-49 vuotta
50-64 vuotta
Yli 64 vuotta

Matala koulutustaso
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Sotilaallinen liittoutumattomuus 
vai liittoutuminen  
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Kuvio 7.

Tiedotteita 1/2006

(puolet 
vastaajista)

"Pitäisikö Suomen mielestänne pysyä sotilaallisesti liittoutu-
 mattomana vai pyrkiä liittoutumaan sotilaallisesti?"
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Sotilaallinen liittoutumattomuus 
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Tiedotteita 1/2006

Kuvio 8.

"Pitäisikö Suomen mielestänne pysyä sotilaallisesti liittoutumattomana vai pyr-
 kiä liittoutumaan sotilaallisesti? (vuonna 2006 puolet vastaajista)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Koko väestö

Miehet
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Alle 25 vuotta
25-34 vuotta
35-49 vuotta
50-64 vuotta
Yli 64 vuotta
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Tiedotteita 1/2006

Jäsenyys Natossa
"Pitäisikö Suomen mielestänne pyrkiä Naton jäseneksi?"

KYLLÄ
EIOSAA
SANOA EI

(puolet 
vastaajista)

Kuvio 9.
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Maanpuolustustiedotuksen suunnittelukuntaMTS

Jäsenyys Natossa
"Pitäisikö Suomen mielestänne pyrkiä Naton jäseneksi?"

KYLLÄ
EIOSAA
SANOA EI

Tiedotteita 1/2006

Kuvio 10.

(vuonna 2006 puo-
 let vastaajista)

[ 2005 - 2006, % ]
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Tiedotteita 1/2006

MYÖNTEI-
SESTI

 EI OSAA
SANOA

KIELTEI-
SESTI

"Miten suhtaudutte siihen, että (a) Suomi osallistuu 
 Nato-johtoisiin kriisinhallintaoperaatioihin?"

Kuvio 11.Nato-yhteistyön muodot (I)
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Tiedotteita 1/2006

MYÖNTEI-
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SANOA

KIELTEI-
SESTI

"Miten suhtaudutte siihen, että (b) Puolustusvoimat kehittää 
 aseistustaan ja johtojärjestelmiään Naton kanssa yhteensopiviksi?"

Kuvio 12.Nato-yhteistyön muodot (II)
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Maanpuolustustiedotuksen suunnittelukuntaMTS

Nato-yhteistyön muodot

A) Suomi osallistuu Nato-johtoisiin kriisinhallintaoperaatioihin

B)

Tiedotteita 1/2006

[ 2004-2006, % ] Kuvio 13.

Puolustusvoimat kehittää aseistustaan ja johtojärjestelmi-
ään Naton kanssa yhteensopiviksi

"Miten suhtaudutte siihen, että a) Suomi osallistuu Nato-johtoisiin kriisinhallin-
 taoperaatioihin, b) Puolustusvoimat kehittää aseistustaan ja johtojärjestelmi-
 ään Naton kanssa yhteensopiviksi"
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Mieluisin liittoutumisvaihtoehto
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EI MUIDEN
JOUKKOJA

 EUn KEHIT-
TÄMINEN

 SOTILASL.

"Mikä olisi mielestänne paras vaihtoehto, jos Suomi päättäisi liittoutua 
 sotilaallisesti?" (vastausvaihtoehtoja lyhennetty)

[ 2006, % ] Kuvio 14.

Tiedotteita 1/2006
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Jäsenyys Natossa siten, ettei rauhan aik. muiden Nato-maiden joukkoja/tukikohtia
EU:n kehittäminen nyk. tehtävien lisäksi myös sotilasliitoksi, jossa Suomi mukana

Jäsenyys Natossa siten, että  jo rauhan aikana muiden Nato-maiden joukkoja/tukik.
Ei osaa sanoa
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Maanpuolustustiedotuksen suunnittelukuntaMTS
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Tiedotteita 1/2006

"Mikä olisi mielestänne paras vaihtoehto, jos Suomi päättäisi liittoutua sotilaallisesti?"

Mieluisin liittoutumisvaihtoehto Kuvio 15.
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Mieluisin liittoutumisvaihtoehto 
"Mikä olisi mielestänne paras vaihtoehto, jos Suomi päättäisi liittoutua 
 sotilaallisesti?"  (vastausvaihtoehtoja lyhennetty)

Tiedotteita 1/2006

Kuvio 16.[ 2003-2006, % ]
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Euroopan unioni ja yhteinen puolustus
"Mikä mielestänne seuraavista vaihtoehdoista parhaiten vastaa näkemystänne 
 Euroopan unionin  yhteisestä puolustuksesta?" 

 PIDÄTTÄY-
TYÄ KO-
KONAAN

 PITÄYTYÄ
NYK. KAL-
TAISISSA

 JÄRJESTÄÄ
YHTEINEN

PUOLUSTUS

Kuvio 17.[ 2006, % ]

Tiedotteita 1/2006

a) Euroopan unionin tulisi pidättäytyä kokonaan sotilaallisista tehtävistä
b) Euroopan unionin tulisi pitäytyä nykyisissä rauhanturvaamis-  
    ja kriisinhallintatehtävissä
c) Euroopan unionin tulisi järjestää yhteinen puolustus
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Euroopan unionin tulisi pidättäytyä kokonaan sotilaallisista tehtävistä
EUn tulisi pitäytyä nykyisissä rauhanturvaamis- ja kriisinhallintatehtävissä

Euroopan unionin tulisi järjestää yhteinen puolustus
Ei osaa sanoa
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Maanpuolustustiedotuksen suunnittelukuntaMTS

Euroopan unioni ja yhteinen puolustus
"Mikä mielestänne seuraavista vaihtoehdoista parhaiten vastaa näkemystänne Euroopan unionin 
 yhteisestä puolustuksesta?"

[ 2006, % ] Kuvio 18.

Tiedotteita 1/2006
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Euroopan unioni ja yhteinen puolustus
"Mikä mielestänne seuraavista vaihtoehdoista parhaiten vastaa näkemystänne Euroopan unionin 
 yhteisestä puolustuksesta?"

Kuvio 19.[ 2003-2006, % ]
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Kuvio 20.

 HYVÄK-
SYY

"Suomi on päättänyt osallistua lyhyellä varoitusajalla toimintaan saatavien EU:n 
 ns. nopean toiminnan joukkojen muodostamiseen. Miten suhtaudutte siihen?" 
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Suomen osallistuminen EU:n
nopean toiminnan joukkoihin
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Kuvio 21.

[ 2005 - 2006, % ]
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Suomen osallistuminen EU:n nopean 
toiminnan joukkoihin
"Suomi on päättänyt osallistua lyhyellä varoitusajalla toimintaan saatavien EU:n 
 ns. nopean toiminnan joukkojen muodostamiseen. Miten suhtaudutte siihen?" 
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Humanitaarisen avun turvaamiseksi
Kansanmurhan estämiseksi

Väkivaltaisen kriisin tai sen uhkan torjumiseksi
Diktatorisen hallinnon syrjäyttämiseksi
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Kuvio 22.
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Euroopan unionin sotilaallinen puuttuminen kriisitilanteisiin
[ 2005 - 2006, % ]"Katsotteko, että EU on oikeutettu puuttumaan sotilaallisesti jonkin EU:hun kuulu-

 mattoman maan tilanteeseen?"

Kuvio 23.
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35-49 vuotta
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Kuvio 24.

 MELKO
HYVIN
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HUONOSTI

 MELKO
 HUON.

ERITTÄIN
HYVIN

Ulkopolitiikan hoito Suomessa
"Miten hyvin tai huonosti Suomen ulkopolitiikkaa on mielestänne viime 
 vuosina hoidettu?"

[ 2006, % ]

Tiedotteita 1/2006
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Kuvio 25.Ulkopolitiikan hoito Suomessa 
"Miten hyvin tai huonosti Suomen ulkopolitiikkaa on mielestänne viime 
 vuosina hoidettu?"
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[ 2006, % ]
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Puolustuspolitiikan hoito Suomessa Kuvio 26.

"Miten hyvin tai huonosti Suomen puolustuspolitiikkaa on mielestänne 
 viime vuosina hoidettu?"
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Puolustuspolitiikan hoito Suomessa
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"Miten hyvin tai huonosti Suomen puolustuspolitiikkaa on mielestänne viime 
 vuosina hoidettu?"

[ 2005 - 2006, % ] Kuvio 27.
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"Jos Suomi joutuisi tavanomaisin asein käytävään sotaan, niin millaiset 
 mahdollisuudet katsoisitte Suomella olevan puolustautua?"
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Suomen puolustusmahdollisuudet
tavanomaisessa sodassa

kuvio 28.
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Suomen puolustusmahdollisuudet
tavanomaisessa sodassa
"Jos Suomi joutuu (aiemmin: joutuisi) tavanomaisin asein käytävään sotaan, 
 niin millaiset mahdollisuudet katsoisitte Suomella olevan puolustautua?"
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[ 2004 - 2006, % ]
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Suomen puolustusmahdollisuudet
tavanomaisessa sodassa
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Kuvio 30.
[ 1978-2006, % ]
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"Jos Suomi joutuu (aiemmin: joutuisi) tavanomaisin asein käytävään sotaan, 
 niin millaiset mahdollisuudet katsoisitte Suomella olevan puolustautua?"

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Koko väestö
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Alle 25 vuotta
25-34 vuotta
35-49 vuotta
50-64 vuotta
Yli 64 vuotta

Matala koulutustaso
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 EI OSAA
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OLISI
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OLISI

"Jos Suomeen hyökätään, niin olisiko suomalaisten mielestänne puolustau-
 duttava aseellisesti kaikissa tilanteissa, vaikka tulos näyttäisi epävarmalta?"

Maanpuolustustahto [ 2006, % ] Kuvio 31.
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"Jos Suomeen hyökätään, niin olisiko suomalaisten mielestänne puolustau-
 duttava aseellisesti kaikissa tilanteissa, vaikka tulos näyttäisi epävarmalta?"
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Kuvio 32.Maanpuolustustahto 
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25-34 vuotta
35-49 vuotta
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ARMEIJAAN

 SÄILYTETÄÄN
 NYK. JÄR-
JESTELMÄ

Yleinen asevelvollisuus
"Suomessa on käytössä miesten yleiseen asevelvollisuuteen perustuva (...).
 Pitäisikö nykyinen järjestelmä säilyttää vai siirtyä valikoivaan varusmiespalve-
 lukseen, jolloin vain osa ikäluokasta saa sotilaallisen koulutuksen ja jolloin re-
 servin määrä supistuisi, vai kokonaan siirtyä palkattuun, henkilömäärältään 
 pienempään ammattiarmeijaan?"

Tiedotteita 1/2006

[ 2006, % ] Kuvio 33.
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Luovutaan yleisestä asevelvollisuudesta ja siirrytään ammattiarmeijaan
Ei osaa sanoa
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Yleinen asevelvollisuus
"Suomessa on käytössä miesten yleiseen asevelvollisuuteen perustuva puolustusjärjestelmä, jossa mahdollisimman suuri 
 osa ikäluokasta saa sotilaallisen koulutuksen ja joka tuottaa suuren reservin. Pitäisikö nykyinen järjestelmä säilyttää vai 
 siirtyä valikoivaan varusmiespalvelukseen, jolloin vain osa ikäluokasta saa sotilaallisen koulutuksen ja jolloin reservin mää-
 rä supistuisi, vai kokonaan siirtyä palkattuun, henkilömäärältään pienempään ammattiarmeijaan?"

[ 2006, % ] Kuvio 34.
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 palkattuun, henkilömäärältään pienempään ammattiarmeijaan?"
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[ % ]Turvallisempi vai turvattomampi tulevaisuus
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TOMAM-
MASSA

"Jos ajattelette nykyistä maailmantilaa kokonaisuutena, niin uskotteko Suomen 
 ja suomalaisten elävän seuraavan viiden vuoden aikana turvallisemmassa vai 
 turvattomammassa maailmassa kuin nykyään?"

Kuvio 36.
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"Jos ajattelette nykyistä maailmantilaa kokonaisuutena, niin uskotteko Suomen 
 ja suomalaisten elävän seuraavan viiden vuoden aikana turvallisemmassa vai 
 turvattomammassa maailmassa kuin nykyään?"

Turvallisempi vai turvattomampi 
tulevaisuus [ 1990-2006, % ]

Tiedotteita 1/2006

Kuvio 37.

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Suomen osallistuminen EU:n yht. puolustuksen järjestämiseen
Suomen jäsenyys EU:ssa

EU:n toiminta terrorismia vastaan
Suomen kansainv. taloudellisen kanssakäymisen lisääntyminen

Suomen sotilaallinen liittoutumattomuus
Suomal. yksikön mukanaolo EU:n nopean toiminnan joukoissa

Suomen mahdollinen liittyminen Naton jäseneksi
Suomalaisten osall. kriisinhallintatehtäviin sotaa käyvillä alueilla

Ruotsin sotilaallinen liittoutumattomuus
Viron, Latvian ja Liettuan jäsenyys Natossa

Ruotsin mahdollinen liittyminen Naton jäseneksi
Venäjän julistama sota terrorismia vastaan

Yhdysvaltojen julistama sota terrorismia vastaan
Ukrainan mahdollinen liittyminen Naton jäseneksi

Turkin mahdollinen liittyminen EU:n jäseneksi
Ulkomaisen omistuksen lisääntyminen Suomen talouseläm.
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Maanpuolustustiedotuksen suunnittelukuntaMTS

Turvallisuuden tunteeseen vaikuttavia tekijöitä
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VÄHENTÄÄ
TURVAL-
LISUUTTA

"Miten arvioitte seuraavassa lueteltuja ilmiöitä ja tekijöitä? Millainen vaikutus niillä on Suomen 
 ja suomalaisten turvallisuuteen?"

[ 2006, % ]

Tiedotteita 1/2006

Kuvio 38.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Maanpuolustustiedotuksen suunnittelukuntaMTS

Turvallisuuden tunteeseen vaikuttavia tekijöitä
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TURVAL-
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"Miten arvioitte seuraavassa lueteltuja ilmiöitä ja tekijöitä? Millainen vaikutus niillä on Suomen 
 ja suomalaisten turvallisuuteen?"

Tiedotteita 1/2006
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Kuvio 39.[ 2004 - 2006, % ]
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Koko väestö

Miehet
Naiset

Alle 25 vuotta
25-34 vuotta
35-49 vuotta
50-64 vuotta
Yli 64 vuotta

Matala koulutustaso
Keskiasteen koul.

Korkea-asteen koul.

Työväestö
Toimihenkilöväestö

Yrittäjäväestö

Alle 25000 euroa
25000-35000 euroa

Yli 35000 euroa

Etelä-Suomi
Länsi-Suomi

Itä-Suomi
Pohjois-Suomi
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SDP
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VAS

VIHR
Muut yht.
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"Missä määrin tunnette huolta nykyisestä poliittisesta tilanteesta maailmassa?"

Huoli maailmantilanteesta
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Kuvio 40.[ 2006, % ]

Tiedotteita 1/2006
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Syksy 2006
Syksy 2005
Syksy 2004
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Maanpuolustustiedotuksen suunnittelukuntaMTS

"Missä määrin tunnette huolta nykyisestä poliittisesta tilanteesta maailmassa?"

Tiedotteita 1/2006

[ 2004-2006, % ]Huoli maailmantilanteesta Kuvio 41.
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Ympäristön tila maapallolla
Maapallon luonnonvarojen käyttö

Ydinaseet
Kansainvälinen terrorismi

Ydinvoiman käyttö energiantuotantoon Venäjällä
Joukkotuhoaseiden leviäminen

Ilmaston lämpeneminen
Järjestäytynyt kansainvälinen rikollisuus

Irakin tilanne
Lähi-idän tilanne

Tarttuvien tautien leviäminen
Hyvinvointipalvelujen tulevaisuudennäkymät Suomessa

Israelin ja palestiinalaisten välinen konflikti
Työllisyystilanne Suomessa

Terrorismin torjunnan vaik. ihmisoik. ja kansalaisvapauks.
Kristityn maailman ja islamilaisen maailman suhteet

Kehitys Venäjällä
Suomen mahdollinen joutuminen terroriteon kohteeksi

Talouden globaalistuminen eli maailmanlaajuistuminen
Suomen talouden tulevaisuudennäkymät

Maahanmuuttajien määrän kasvu Suomessa
Ydinvoiman käyttö energiantuotantoon Suomessa
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[ 2006, % ]

"Miten arvioitte seuraavassa lueteltuja ilmiöitä ja tekijöitä? Missä määrin ne aiheuttavat teissä huolta tulevaisuudesta?"

Kuvio 42.Kansalaisissa huolta aiheuttavat tekijät
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"Miten arvioitte seuraavassa lueteltuja ilmiöitä ja tekijöitä? Missä määrin ne aiheuttavat teissä huolta tulevaisuudesta?"
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[ 2004 - 2006, % ]

Irakin tilanne
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Ympäristön tila maapallolla

Ydinvoiman käyttö energiantuotantoon Venäjällä
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Kansainvälinen terrorismi

Järjestäytynyt kansainvälinen rikollisuus

Tarttuvien tautien leviäminen

Joukkotuhoaseiden leviäminen

Kuvio 43a.Kansalaisissa huolta aiheuttavat tekijät  (I)
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"Miten arvioitte seuraavassa lueteltuja ilmiöitä ja tekijöitä? Missä määrin ne aiheuttavat teissä huolta tulevaisuudesta?"
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[ 2004 - 2006, % ] Kuvio 43b.Kansalaisissa huolta aiheuttavat tekijät  (II)

Israelin ja palestiinalaisten välinen konflikti

Ydinvoiman käyttö energiantuotantoon Suomessa

Suomen mahdollinen joutuminen terroriteon kohteeksi

Talouden globaalistuminen eli maailmanlaajuistuminen

Kehitys Venäjällä

Maahanmuuttajien määrän kasvu Suomessa

Kristityn maailman ja islamilaisen maailman suhteet

Työllisyystilanne Suomessa

Suomen talouden tulevaisuudennäkymät

Hyvinvointipalvelujen tulevaisuudennäkymät Suomessa

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Koko väestö

Miehet
Naiset

Alle 25 vuotta
25-34 vuotta
35-49 vuotta
50-64 vuotta
Yli 64 vuotta

Matala koulutustaso
Keskiasteen koul.

Korkea-asteen koul.

Työväestö
Toimihenkilöväestö

Yrittäjäväestö

Alle 25000 euroa
25000-35000 euroa

Yli 35000 euroa

Etelä-Suomi
Länsi-Suomi

Itä-Suomi
Pohjois-Suomi
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SDP
KOK
VAS

VIHR
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[ 2006, % ]
Aseellisen sotilaallisen koulutuksen järjes-
täminen puolustusvoimien ulkopuolella
"Miten suhtaudutte siihen, että aseellista sotilaallista koulutusta annetaan 
 puolustusvoimien ja rajavartiolaitoksen ulkopuolella?" 

Kuvio 44.
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Koko väestö
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Naiset

Alle 25 vuotta
25-34 vuotta
35-49 vuotta
50-64 vuotta
Yli 64 vuotta
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[ 2006, % ] Kuvio 45.

"Olisitteko valmis osallistumaan vapaaehtoiseen maanpuolustustyöhön 
 liittyviin harjoituksiin ja kursseihin?" 

Osallistuminen vapaaehtoiseen 
maanpuolustustyöhön 
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Maanpuolustustiedotuksen suunnittelukuntaMTS Tiedotteita 1/2006

[ 2006, % ]Osallistuminen vapaaehtoiseen maan-
puolustustyöhön 
"Olisitteko valmis osallistumaan vapaaehtoiseen maanpuolustustyöhön 
 liittyviin harjoituksiin ja kursseihin?" 

Kuvio 46.
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"Olisitteko valmis osallistumaan vapaaehtoiseen maanpuolustustyöhön 
 liittyviin harjoituksiin ja kursseihin?" 

Maanpuolustustiedotuksen suunnittelukuntaMTS Tiedotteita 1/2006

[ 1996 - 2006, % ]Osallistuminen vapaaehtoiseen 
maanpuolustustyöhön 

2006
1997
1996

(ei kysytty*)

(*Vastausasteikko 
  muuttunut, vuonna
  1996 vaihtoehdot 
  olivat 'olisin'/'en oli-
  si'/'eos' ja vuonna 
  1997 'osallistun jo'/
  'kyllä'/'ei'/'eos')

Kuvio 47.

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Puolustaa Suomen alueellista koskemattomuutta
Osallistua Euroopan unionin puolustamiseen

Osallistua kriisien ja uhkatilanteiden torjuntaan eri puol. maailmaa
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Maanpuolustustiedotuksen suunnittelukuntaMTS

Puolustusvoimien sotilaalliset tehtävät [ 2006, % ]

Tiedotteita 1/2006

"Millaisina näette Suomen puolustusvoimien sotilaalliset tehtävät? Katsotteko, että niiden tehtävänä on...?"

Kuvio 48.
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[ 2004-2006, % ] Kuvio 49.

Puolustaa Suomen alueellista
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Osallistua Euroopan unionin 
puolustamiseen
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"Millaisina näette Suomen puolustusvoimien sotilaalliset tehtävät? Katsotteko, 
 että niiden tehtävänä on...?"

 EI OSAA
SANOAKYLLÄ* EI*

Osallistua kriisien ja turvallisuusuhki-
en** torjuntaan eri puolilla maailmaa

(**ennen vuotta 2006: uhkatilanteiden)

(*Vastausasteikko muuttunut; ennen vuotta
  vuotta 2006 kysymyksessä oli 5-portainen 
  väittämäasteikko)

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kalustoa ja henkilöstöä tulee käyttää onnettomuus- ja katastrofitilanteissa
Osuutta terrorismin torjunnassa tulee lisätä

Tulee avustaa poliisia lain ja järjest. ylläpidossa ja rikollisuud. torjunnassa
Puolustusvoimat voi antaa virka-apua myös muiden maiden viranomaisille

Osuutta ei-sotilaallisten uhkien torjunnassa on lisättävä nykyisestä
Tulee avustaa järjestyksenpidossa yleisötapahtumissa

Osuutta ei-sotilaallisten uhkien torjunnassa on vähennettävä nykyisestä
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Maanpuolustustiedotuksen suunnittelukuntaMTS

 EI OSAA
SANOA

Tiedotteita 1/2006

[ 2006, % ]

"Miten suhtaudutte seuraaviin puolustusvoimien tehtäviä koskeviin näkemyksiin?" 

 MYÖN-
TEISESTI

Puolustusvoimien ei-sotilaalliset tehtävät Kuvio 50.

Puolustusvoimien...

KIEL-
TEISESTI

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


